
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Sekolah : SMAN 1 Pagaden 

Mata Pelajaran : Matematika  

Tema  : Trigonometri 

Sub Tema  : Aturan Sinus dan Cosinus 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menyelesaikan masalah yang 

berkaitan dengan aturan sinus dan cosinus. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan (1 menit)  Guru memberikan salam kepada peserta didik 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik 

 Guru memberikan gambaran tentang materi yang akan disampaikan 

Kegiatan Inti (8 menit)  Guru membimbing peserta didik untuk memperhatikan dan 

memahami aturan sinus yang akan dijelaskan 

 Guru memberikan dan menjelaskan contoh permasalahan 

matematika yang berkaitan dengan aturan sinus kepada peserta didik 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya 

tentang apa yang belum dipahami tentang aturan sinus 

 Peserta didik diberikan permasalahan matematika yang berkaitan 

dengan aturan sinus 

 Guru memberikan kesempatan peserta didik yang sudah 

menyelesaikan tugasnya untuk mempresentasikan hasilnya di depan 

kelas. 

 Guru memberikan reward berupa nilai tambah kepada peserta didik 

yang tampil di depan kelas untuk mepresentasikan hasil 

pekerjaannya. 

Penutup (1 menit)  Guru bersama peserta didik menyimpulkan kembali aturan sinus yang 

sudah dipelajari 

 Guru memberikan tugas kepada peserta didik 

 Menutup pembelajaran dengan doa dan mengucapkan salam 

C. Penilaian Pembelajaran 

Sikap  : Keaktifan dalam mengerjakan tugas 

Pengetahuan : Tes tulis 

Keterampilan : Unjuk kerja 

 

Mengetahui 

Kepala SMAN 1 Pagaden 
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